
Resposta ao Requerimento nº 1178/2022
Autoria: MAYR
Assunto: Informações sobre situação da Praça da Bíblia.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 4 de julho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
C.I. nº 604/2022-DAI/SG Em 21 de junho de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

Para: S.S.P.

Assunto: Resposta ao Requerimento nº1178/2022 (Proc. Administrativo nº

15024/2022).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (TRÊS) D X e
   4), contado do seu

recebimento, a respeito do requerido pelo Vereadorautor da propositura, encaminhando

a resposta, em trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria

de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da dd de Valinhos, no link “Proposituras”,

index/74), na seleção “Requerimentos”.
"

(http://consulta.siscam.com.br/camaray linhos  
    

Respeitosamente, a

ORAZZARI
SEC ARI E GOVERNO 
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Proc. Leg. nº 3058/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1178/2022

Informações sobre situação da Praça da
Bíblia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

O Vereador LUIZ MAYR NETO requer, seguindo as disposições regimentais

e após apreciação e aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Exma.

Prefeita Municipal este Requerimento de informações sobre situação da Praça da

Bíblia.

Considerando o grande número de proposituras solicitando a revitalização

da Praça da Bíblia, questiona-se:

1. Quando foi realizada a última revitalização da Praça da Bíblia, como

pintura, adequação da quadra e cortede mato?

2 A Prefeitura possui o levantamento dos serviços necessários à

revitalização?

3. Há na programação do Executivo uma nova revitalização? Em caso

positivo, para quando e para quais serviços?

Justificativa

Obter informações quanto às medidas adotadas, buscando respostas para que o

Vereador subscritor, desempenhando sua função fiscalizatória e de representante do
povo, possa tomar conhecimento das informações em questão, conforme determina
o art. 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Valinhos. Sem mais,
cumprimento com elevada estima e consideração.

Valinhos, 1 de junho de 2022.

AUTORIA: MAYR
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Emas PREFEITURA DE

EE VALINHOS

AO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/S.G.:

Em atenção aos questionamentos do vereador Luiz Mayr Neto, informo:

1- Este Departamentoexecutou as seguintes manutençõesno local:

e Manutenção na parte elétrica - concluída em 29/04/2022;

e Corte de Mato - concluído em 06/06/2022;

2- Este Departamentonão possui levantamento dos serviços necessários à

revitalizaçãoda referida Praça.

3- Neste Departamento, atualmente não há programação para revitalização
do local.

D.M., em 28 de junho de 2022.

SAN
SANDRA REGINA NATAL BOTAN

DIRETOR DE DIVISÃO - D.M/S.S.P.

À edu
PERLA COUTO MON!(o ALEGRE“ DIRETORA D.L.P/S.S.P.

f|Ae A

ENG.º MÁRIO IVO ENGON

SECRETÁRIOADJUNTO

S.S.P.
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